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 (
1.
Загальні
 
положення
)
Програма розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування.
Музиківська сільська рада є членом Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» відповідно рішення сільської ради №50-3/І від 2.02.2017 року «Про вступ до Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування
«Асоціація міст України», Всеукраїнської асоціації громад відповідно рішення сільської радивід 25 травня 2021 року №187 «Про підтвердження членства у Всеукраїнській асоціації громад» Метою цих асоціацій є добровільними неприбутковими об’єднаннями, створеними органами місцевого самоврядування з метою більш ефективного здійснення своїх повноважень, узгодження дій органів місцевого самоврядування щодо захисту прав та інтересів територіальних громад, сприяння місцевому та регіональному розвитку.
Членські внески є одним із джерел формування майна Асоціацій. Членські внески є благодійною допомогою та надаються Асоціаціям виключно для реалізації їх статутної мети та завдань.
Членство в Асоціаціях, рішення про вступ до якої прийняте сільською радою, надає сільській раді, як члену Асоціації, певних прав та накладає певні обов’язки, що закріплені в статутних документах та рішеннях керівних органів відповідної Асоціації.

 (
2.
Мета програми
)
Мета програми – додержання сільською радою обов’язків, покладених на неї, як на члена 
відповідної Асоціації, для гарантованого забезпечення повноти прав члена такої Асоціації.
 (
3.
Завдання
 
і строки
 
виконання
 
програми
)
Основним завданням програми є забезпечення з боку сільської ради додержання статутних документів та виконання рішень керівних органів Асоціацій, членом яких є сільська рада,що сприятиме:
· об'єднанню зусиль органів місцевого самоврядування щодо захисту прав і законних інтересів територіальних громад;
· розв'язанню спільних для територіальних громад проблем, обміну досвідом, створенню умов для більш ефективного здійснення повноважень місцевого самоврядування;
· запозиченню провідного досвіду ефективного впровадження в  дію  програм  розвитку місцевого самоврядування, підвищенню добробуту мешканців територіальних громад;

· наданню консультативно-методичної, правової і практичної допомоги органам місцевого самоврядування у здійсненні ними своїх повноважень;
· підвищенню ефективності підготовки та перепідготовки посадових осіб місцевого самоврядування, підвищенню їх кваліфікації;
· поширенню досвіду діяльності органів місцевого самоврядування з питань соціально-економічного та культурного розвитку територіальних громад;
· співпраці з органами місцевого самоврядування зарубіжних країн, їх асоціаціями, міжнародними організаціями з питань розвитку місцевого самоврядування;
· розвитку та вдосконаленню системи міжбюджетних відносин, фінансовому забезпеченню органів місцевого самоврядування у відповідності з витягами Європейської Хартії про місцеве самоврядування.

Строки виконання програми – 2024 рік.

 (
4.
Заходи
 
та
 
напрямки
 
виконання
 
програми
)
Основним заходом програми є сплата щорічних членських внесків до Асоціацій, членом яких є сільська рада:
Сплата щорічних членських внесків здійснюється у порядку та розмірах, передбачених рішеннями та/чи положеннями відповідної Асоціації, на підставі укладеної угоди.
 (
5.
Обсяги
 
та
 
джерела
 
фінансування
 
програми
)
Фінансування  цієї	програми	здійснюється	у	межах	затверджених	бюджетних призначень згідно із розписом бюджету сільської територіальної громади та інших коштів, незаборонених чинним законодавством України, у розмірі 6 084 грн.
Розмір членських внесків розраховується з урахуванням кількості населення  громади.
При добровільному виході або виключенні з членів Асоціації вступні та членські внески не повертаються
Головним розпорядником бюджетних коштів та виконавцем програми є виконавчий комітет сільської ради.
 (
6.
Контроль за реалізаціє програми
)
Контроль за реалізацією програми здійснює секретар сільської ради.


Начальник сільської
військової адміністрації                                                                             Ігор ПІДГОРОДЕЦЬКИЙ
